
KČT Slovan Pardubice strana 1 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 
 

 
1. – 8. srpna 2025 

  

Odjezd: v pátek 1. srpna – v 7:30 hod autobusem  od hlavního vlakového 

nádraží ČD; nástup na terminálu A mezi stanovišti MHD č. 1 a č. 2 před budovou 

nádraží ČD  

Trekové hole se ukládají do zavazadlového prostoru autobusu! 

Řidič autobusu nezodpovídá za povinné připoutání se pasažérů bezpečnostními 

pásy k sedadlu.   

Návrat: v pátek 8. srpna – kolem 17. hodiny 
 
UBYTOVÁNÍ: 
 
Ubytováni budeme v hotelu Bohmann v rekreačním středisku Babylon. V blízkosti je 

přírodní koupaliště. Lokalita se nachází na Chodsku, na úpatí Českého lesa. Babylon je 

velice navštěvované letovisko 8 km jihozápadně od Domažlic, kterému vévodí hora 

Čerchov (1042 m). Příjemné koupání poskytuje návštěvníkům Babylonský rybník 

s travnatou pláží a pozvolným přístupem do vody a mnoha atrakcemi, jako je půjčovna 

loděk, hřiště na volejbal, dětské hřiště s houpačkami a kolotoči. Pro milovníky umění a 

historie nabízí oblast Chodska Špilarovu obrazovou galerii v Trhanově, muzeum J. Š. 

Baara v Klenčí pod Čerchovem, Kozinovo muzeum v Újezdě. Pro aktivní odpočinek jsou 

k dispozici v Babyloně tenisové kurty, fotbalové a volejbalové hřiště, minigolf a mnoho 

značených turistických stezek. Poloha hotelu, nedaleko státní hranice se SRN, láká 

návštěvníky na výlety do Bavorska a nedalekého Furth im Wald.  

Hotel nabízí  

 jednolůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením a televizí 

 dvojlůžkové pokoje, a to ve formě dvojlůžka s vlastním sociálním zařízením a 

televizí 

 dvojlůžkové pokoje s vanou, wc a televizí 

 dvojlůžkové pokoje „twin“ - dvě oddělená lůžka s vlastním sociálním zařízením a 

televizí 

 třílůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením a televizí 

Chodsko 2025      
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 „JUNIOR SUITE“ pokoj se sociálním zařízením, televizí a s prostorem pro sezení 

v jednom pokoji 

 „SUPERIOR“ dvojlůžkový pokoj s vanou, wc a televizí; vzájemně oddělené 

propojené prostory, místnost s lůžkem (ložnice) a sedací soupravou (obývací 

pokoj) 

Internetové připojení v celém objektu. Zdarma pro hotelové hosty. Technologie Wi-Fi. 

Malý trezorek v pokojích slouží pro bezpečnější odložení cenných předmětů. 

Historie Hotelu Bohmann*** 

Původní majitelka hotelu, paní Veronika Bohmannová, se přivdala do chalupy s doškovou 

střechou v obci Babylon, kterou později upravila spolu s manželem Karlem Bohmannem 

na zájezdní hostinec, nabízející jen polévku a pivo. Po roce 1910 paní majitelka rozšířila 

šenk a přibylo i několik pokojíčků pro letní hosty. 

Okolo roku 1925, pod vedením pana architekta Ing. Hrabačky, byl hotel rozšířen do 

původní podoby, přistavěn sál pro 120 osob a vystavěn tenisový kurt. Lůžková kapacita 

byla v té době 52 lůžek. Takto hotel prosperoval až do roku 1939. 

Po roce 1941 byl německou armádou přestavěn na lazaret, ordinace a lůžkovou část. Po 

odchodu německé armády byl hotel uveden do původního stavu a ubytování zde našla 

v roce 1945 americká armáda, až do doby jejího přesunu k Plzni. 

V roce 1950 nastaly pro majitelku smutné časy. Došlo postupně ke znárodňování celého 

jejího majetku, a to v letech 1950–1953. Nejprve byl znárodněn hotel a pak postupně 

ostatní majetek. Hotel byl přejmenován na „hotel Čerchov“ a začalo jeho postupné 

drancování až do roku 1991, kdy byl vrácen potomkům paní V. Bohmannové ve velmi 

zdevastovaném stavu. 

Rekonstrukce 1/3 hotelu proběhla v roce 1995. V dalších letech byly postupně 

zrekonstruovány zbylé 2/3. Nyní má hotel 67 lůžek s kompletním příslušenstvím. V letech 

2004 - 2006 byl vystavěn moderní tenisový kurt a venkovní zastřešený bazén. Vše je pro 

hotelové hosty a je připravována realizace dalších zařízení, která umožní hotelovým 

hostům, jak sportovní vyžití, tak i dokonalý odpočinek.  

Máme zarezervovaných cca 56 lůžek. 

KONTAKT:  HOTEL BOHMANN 

Babylon 11 

Telefon: + 420 379 793 226 

E-mail: hotel@hotelbohmann.cz 

GPS: +49° 23' 55.59", +12° 51' 34.41" 

Stravování: v hotelu polopenze, na trasách z vlastních zásob a v restauracích na 

trasách. Nákup potravin v obchodech na trasách, případně v Babylonu.  
 
Přihlášky: přijímá od 1. 1. 2025 Dáša Ehrenbergerová, e-mail: egova@seznam.cz, mobil 
739 569 070. Po potvrzení přihlášení zaplatí účastník zálohu 2000 Kč.  
 

mailto:hotel@hotelbohmann.cz
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Všeobecné pokyny: 
  
Všichni účastníci zájezdu by měli být ve vlastním zájmu oblečeni a obuti tak, aby je 
nepřekvapilo náhlé zhoršení počasí v horském terénu. K povinné výstroji do hor patří 
kvalitní obuv, čepice, nepromokavá bunda či pláštěnka, svetr a další dle vlastního 
uvážení. Vhodné jsou turistické hole. Stravování je zajištěno formou polopenze, během 
dne jsou nutné vlastní zásoby. Možnosti občerstvení na trasách jsou omezené, proto je 
nutné mít vlastní láhev s vhodným nápojem. Nezapomeňte na osobní lékárničku.  
 
Nezapomeňte na platné cestovní doklady. Před zájezdem doporučujeme absolvovat 
lékařskou prohlídku. Každý účastník se účastní zájezdu na vlastní nebezpečí a během 
zájezdu musí dodržovat pokyny vedoucího.  
 
Všichni účastníci zájezdu jsou pojištěni proti úrazu na základě pojistné smlouvy sjednané 
Českým olympijským výborem (ČOV) u pojišťoven UNIQA a Colonnade. 
 
Nejvhodnějšími a nejskladnějšími zavazadly do autobusu jsou kufry. Autobus nás dopraví 
až na místo ubytování, nebalte proto své věci do krosen či batohů s kostrou. 
 
Ačkoliv je program zájezdu zpracován po jednotlivých dnech a tyto dny mají logickou 
návaznost, vedoucí akce si vyhrazuje právo ze závažnějších, zejména povětrnostních, 
příčin pořadí jednotlivých výletů zaměnit. Dva dny se budeme pohybovat převážně na 
bavorském území. Pro tyto dny je třeba si zařídit pojištění pro hrazení léčebných 
výloh v zahraničí. Pojištění si zařizuje každý individuálně. Vzhledem k tomu, že tyto 
dvě túry na bavorském území jsou náročnější, má smysl je uskutečnit pouze za 
dobrých povětrnostních podmínek. Proto může být pořadí výletů prohozeno. Proto 
je potřebné pojistit se na pobyt v cizině raději na 4 dny, neděle 3. – středa 6. srpna 
2025. Pro pobyt na bavorském území, pro drobné občerstvení nebo suvenýry, je 
také potřebný drobný obnos v Eurech (cca do 20 € na osobu). 
 
V případě nepříznivého počasí mohou být dále navržené trasy upraveny nebo může být 
zvolen přiměřený náhradní program. 
 
 
 
Mapy:  

 
Edice KČT (1 : 50 000) č. 28 – Český les – sever (nejnovější je 7. vydání z roku 2021) 

      č. 29 – Český les – jih (7. vydání z roku 2021) 

         č. 63 – Chodsko (7. vydání z roku 2021)  
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Vstupné:  

Zámek Nebílovy – základní 180 Kč, snížené 140 Kč 

Chudenice – zámek - základní 150 Kč, snížené 120 Kč 

  tvrz - základní 150 Kč, snížené 120 Kč 

  Muzeum Josefa Dobrovského – 50 Kč 

  rozhledna Bolfánek – základní 60 Kč, snížené 40 Kč 

Rozhledna Koráb – po rekonstrukci – aktuální cena nezjištěna 

Rozhledna Rýzmberk – základní 30 Kč, snížené 10 Kč  

Újezd – Kozinův statek – 50 Kč 

Domažlice – Chodský hrad – základní 80 Kč, snížené 50 Kč 

  Domažlická věž – základní 70 Kč, snížené 35 Kč 

Čerchov – Kurzova věž – základní 30 Kč, snížené 15 Kč   

Hrad a zámek Horšovský Týn – hrad – základní 200 Kč, snížené 160 Kč 

             zámek - základní 200 Kč, snížené 160 Kč 

             purkrabství – základní 140 Kč, snížené 110 Kč 

             kuchyně – základní 140 Kč, snížené 110 Kč 

 

Je dobré mít s sebou průkaz KČT!!! 

Trasy připravil, celou akci vede a příjemné zážitky přeje: Mgr. David Šebesta  

mobil +420 776 823 797 Vodafon 

e-mail david.sebest@seznam.cz 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:david.sebest@seznam.cz


KČT Slovan Pardubice strana 5 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 



KČT Slovan Pardubice strana 6 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 

 

 

 

 

 



KČT Slovan Pardubice strana 7 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KČT Slovan Pardubice strana 8 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KČT Slovan Pardubice strana 9 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KČT Slovan Pardubice strana 10 (celkem 14) www.kct-slovan-pardubice.info 

74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 
PROGRAM: 

1. den – pátek 1. srpna 2025, přejezd do západních Čech, hrad Vlčtejn, zámek 
Nebílovy 

Odjezd od hlavního nádraží ČD v časných ranních hodinách (7:30), přesun do Babylonu, 
zastávka na zajímavém místě: hrad Vlčtejn, zámek Nebílovy 

Trasa autobusu: Pardubice – Lázně Bohdaneč – Chýšť – Praha – Beroun – Rokycany – 
Plzeň – Vlčtejn (vystoupí všichni turisté, autobus vyčká příchodu skupiny II.) – Chouzovy 
– Střížovice – Netunice – Nebílovy (vystoupí skupina II., autobus čeká příchodu všech) – 
Netunice – Vodokrty – Přeštice – Merklín – Buková – Poděvousy – Srbice – Koloveč – 
Domažlice – Babylon (cca 280 km) 

I. skupina (10 km, stoupání 124 m, klesání 232 m) https://mapy.com/s/fomusafolu 

Vlčtejn-odbočka – M Vlčtejn-hrad - Vlčtejn-odbočka – Chouzovy – V Babších – Pod 
Nebílovským Borkem – Č Svatá Barbora – Nebílovy-zámek  

II. skupina (4 km, stoupání 100 m, klesání 100 m) https://mapy.com/s/bubobovehe 

Nebílovy-zámek - NS Nebílovy Svatá Barbora – Č Nebílovy-zámek 

Turisté absolvují prohlídku zámku Nebílovy 

2. den – sobota 2. srpna 2025, zámek Chudenice, rozhledny Bolfánek, Koráb a 
Rýzmberk, Kdyně  

Trasa autobusu: Babylon – Domažlice – Kout na Šumavě (vystoupí skupina II.) – 
Chudenice (vystoupí skupiny I., III. a IV., autobus čeká na skupiny III. a IV.) – U Sloupku 
(vystoupí skupiny III. a IV.) – Kdyně (autobus vyčká příchodu všech skupin) – Domažlice 
– Babylon (cca 75 km) 

I. skupina (24 km, stoupání 749 m, klesání 801 m) https://mapy.com/s/fofefufobo 

Chudenice – M Chudenice-hřbitov – rozhledna Bolfánek – Lázeň-zámek – Bezpravovice 
– Ž Velký Kouřim-rozcestí – Č Velký Kouřim-odbočka – Velký Kouřim – Velký Kouřim-

https://mapy.com/s/fomusafolu
https://mapy.com/s/bubobovehe
https://mapy.com/s/fofefufobo
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odbočka – Stará ves-hájovna – Suchá hora – Hora-vrchol – U Sloupku – Z Pod Korábem 
– Koráb-chata – Pod Korábem – U Sloupku – Č Vejpřahy – Nový Herštejn-hájovna – 
Nový Herštejn – Nový Herštejn-hájovna – Kreslova studánka – Příkopy – Podzámčí – Z 
Rýzmberk-zřícenina a zpět – Ž U pomníku - Kdyně   

II. skupina (16,5 km, stoupání 588 m, klesání 566 m) https://mapy.com/s/fovuhuleru 

Kout na Šumavě – Ž památník bitvy u Domažlic – Kout na Šumavě – Z Nad Starým 
Dvorem – Rýzmberk-zřícenina – Podzámčí – Č Příkopy – Kreslova studánka – Nový 
Herštejn-hájovna – Nový Herštejn – Nový Herštejn-hájovna – Vejpřahy – U Sloupku – Z 
Pod Korábem – Ž Koráb-chata – Pod Korábem – Kdyně 

III. skupina (11 km, stoupání 305 m, klesání 542 m) https://mapy.com/s/purunogafe 

U Sloupku – Z Pod Korábem – Koráb-chata – Pod Korábem – U Sloupku – Č Vejpřahy – 

Nový Herštejn-hájovna – Nový Herštejn – Nový Herštejn-hájovna – Kreslova studánka – 
Příkopy – Podzámčí – Z Rýzmberk-zřícenina a zpět – Ž U pomníku - Kdyně 

IV. skupina (5 km, stoupání 110 m, klesání 345 m) https://mapy.com/s/lebereseru 

U Sloupku – Z Pod Korábem – Ž Koráb-chata – Pod Korábem – Kdyně 

Skupiny III. a IV. absolvují prohlídku zámku v Chudenicích 

3. den – neděle 3. srpna 2025, Hornofalcký les, Furth im Wald, Waldmünchen 

Trasa autobusu: Babylon – Česká Kubice – Folmava – Furth im Wald (vystoupí všichni 
turisté, autobus čeká příchodu skupin II., III. a IV) – Voithenberg (vystoupí skupina II.) – 
Althütte (vystoupí skupina III.) – Waldmünchen (vystoupí skupina IV., autobus vyčká 
příchodu všech turistů) – Furth im Wald – Folmava – Česká Kubice – Babylon (cca 60 
km)  

I. skupina (17 km, stoupání 625 m, klesání 540 m) https://mapy.cz/s/gudomatosa 

Furth im Wald – bavorské značení Golf-Club – Voithenberg – Mariaeheimsuchung – 
Gaißriegel – Reiseck Brünnl – Reiseck – Tannenriegel - Gibacht – Althütte - rozhledna 
Klammerfels – Waldvereinhütte – Herzogau – Sankt Maria Magdalena - Waldmünchen 

II. skupina (12 km, stoupání 391 m, klesání 520 m) https://mapy.cz/s/gujunulace 

bavorské značení Voithenberg – Mariaeheimsuchung – Gaißriegel – Reiseck Brünnl – 
Reiseck – Tannenriegel - Gibacht – Althütte - rozhledna Klammerfels – Waldvereinhütte – 
Herzogau – Sankt Maria Magdalena - Waldmünchen 

III. skupina (8 km, stoupání 125 m, klesání 379 m) https://mapy.cz/s/kamosanete 

bavorské značení Althütte - rozhledna Klammerfels – Waldvereinhütte – Herzogau – 
Sankt Maria Magdalena – Waldmünchen 

IV. skupina  

Volná prohlídka Furthu im Wald a Waldmünchenu 

4. den – pondělí 4. srpna 2025, Hornofalcký les, Flossenbürg, Schellenberg, 
Havran (894 m) 

https://mapy.com/s/fovuhuleru
https://mapy.com/s/purunogafe
https://mapy.com/s/lebereseru
https://mapy.cz/s/gudomatosa
https://mapy.cz/s/gujunulace
https://mapy.cz/s/kamosanete
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Trasa autobusu: Babylon – Draženov – Meclov – Srby – Bělá n/R – Železná – Eslarn – 
Waidhaus – Georgenberg – Waldkirch – Flossenbürg (vystoupí všichni turisté, autobus 
čeká) – Waldkirch (nastoupí skupiny II. a III.) – Georgenberg (nastoupí skupina I.) – 
Waidhaus – Eslarn – Železná – Bělá n/R – Srby – Meclov – Draženov – Babylon (cca 160 
km) 

I. skupina (18 km, stoupání 300 m, klesání 400 m) https://mapy.cz/s/johupopupo 

Flossenbürg – bavorské značení Kopfstein – Schellenberg – Hraniční kámen 13/12 – Z 
rozhledna Havran – M Pod Havranem – Z Zlatý Potok – Č U altánku – M hraniční zátaras 
– Malý čertův kámen – Střední menhir - U Českých domků – bavorské značení Velký 

čertův kámen - Georgenberg  

II. skupina (11 km, stoupání 290 m, klesání 300 m) https://mapy.cz/s/nozavopahu 

Flossenbürg – bavorské značení Kopfstein – Hraniční kámen 13/12 – Z rozhledna 
Havran - Hraniční kámen 13/12 – bavorské značení Schellenberg – Weiherlohe – Planer 

Höhe - Waldkirch 

III. skupina (5 km, stoupání 100 m, klesání 110 m) https://mapy.cz/s/behabocuze 

Flossenbürg – bavorské značení Waldkirch 

5. den – úterý 5. srpna 2025, Trhanov, Újezd, Domažlice (odpočinkový den) 

Řidič má volný den  

I. skupina (11 km, stoupání 160 m, klesání 200 m) https://mapy.com/s/fetodekejo 

Babylon – Ž Pila-odbočka k žst. – Trhanov – Č Hrádek – Újezd – U Jezera – Domažlice 

Prohlédne si Domažlice a vrátí se vlakem do Babylonu 

II. skupina (4 km, stoupání 20 m, klesání 40 m) https://mapy.com/s/ranodeporu 

Babylon – Ž Pila-odbočka k žst. – Trhanov – Č Trhanov – žst. 

Odtud odjede vlakem na prohlídku Domažlic a stejně tak se vrátí do Babylonu 

III. skupina 

Odjede vlakem na prohlídku Domažlic a stejně tak se vrátí do Babylonu  

6. den – středa 6. srpna 2025, Haltravský hřeben, Starý Herštejn (878 m), 
Škarmanka (888 m), Haltrava (882 m)  

Trasa autobusu: Babylon – Trhanov – Klenčí pod Čerchovem – Capartice (vystoupí III. 
skupina) – Klenčí pod Čerchovem – Postřekov – Díly (vystoupí II. skupina) – Postřekov – 
Nový Kramolín – Vlkanov – Poběžovice – Mnichov – Pivoň (vystoupí I. skupina) – 
Mnichov – Poběžovice – Meclov – Březí – Draženov – Babylon (cca 70 km) 

I. skupina (22 km, stoupání 579 m, klesání 693 m) https://mapy.com/s/nudeguhemu 

Pivoň – Ž Lysá hora – Liščí domky – Č Herštejnské chalupy – Starý Herštejn – Vranovské 
sedlo – Malá skála – Velká skála – Škarmanka – Tyrolka – Haltrava – Pod Haltravou – 

https://mapy.cz/s/johupopupo
https://mapy.cz/s/nozavopahu
https://mapy.cz/s/behabocuze
https://mapy.com/s/fetodekejo
https://mapy.com/s/ranodeporu
https://mapy.com/s/nudeguhemu
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Sádkova skála – Pod Sádkem – Capartice – M Jindřich Šimon Baar – Výhledy - Z Pec 

pod Čerchovem – Pec pod Čerchovem-u lesa – Babylon     

II. skupina (12 km, stoupání 275 m, klesání 410 m) https://mapy.com/s/fanozufonu 

Díly – Ž Pod Haltravou – Č Sádkova skála – Pod Sádkem – Capartice – M Jindřich Šimon 
Baar – Výhledy - Z Pec pod Čerchovem – Pec pod Čerchovem-u lesa – Babylon   

III. skupina (7 km, stoupání 43 m, klesání 293 m) https://mapy.com/s/nufucemace 

Capartice – M Jindřich Šimon Baar – Výhledy – Z Pec pod Čerchovem – Pec pod 

Čerchovem-u lesa – Babylon 

7. den – čtvrtek 7. srpna 2025, Čerchov (1042 m) 

Trasa autobusu: Babylon – Česká Kubice (vystoupí skupina II.) – Babylon – Trhanov – 
Výhledy – Capartice (vystoupí skupiny III. a IV., autobus vyčká příchodu IV. skupiny) – 
Výhledy – Trhanov – Babylon (cca 30 km) 

I. skupina (20 km, stoupání 620 m, klesání 620 m) https://mapy.com/s/remohesomu 

Babylon – Z Babylon-hotel Praha – M viklan Čertův kámen – Rašínův kámen – Česká 
Kubice-žst. – Česká Kubice-k žst. – Česká Kubice-škola – Česká Kubice-rozc. – Č 
Jubilejní hájek – Zelená chýše – Ž Česká studánka – M Malý Čerchov – Čerchov – 
Z Plzeňská cesta-rozc. – Vrbatova studánka – Sokolova vyhlídka – Babylon 

II. skupina (14,5 km, stoupání 544 m, klesání 615 m) https://mapy.com/s/pukekadate 

Česká Kubice-škola – M Česká Kubice-rozc. – Č Jubilejní hájek – Zelená chýše – Ž 
Česká studánka – M Malý Čerchov – Čerchov – Z Plzeňská cesta-rozc. – Vrbatova 
studánka – Sokolova vyhlídka – Babylon 

III. skupina (12 km, stoupání 311 m, klesání 550 m) https://mapy.com/s/puvadudoko 

Capartice-bus – Č Pod Čerchovem-rozc. – Z Odbočka na Čerchov – cyklo 36A Čerchov 
- Z Plzeňská cesta-rozc. – Vrbatova studánka – Sokolova vyhlídka – Babylon 

IV. skupina (9 km, stoupání 331 m, klesání 331 m) https://mapy.com/s/dunovucocu 

Capartice-bus – Č Pod Čerchovem-rozc. – Z Odbočka na Čerchov – cyklo 36A Čerchov 
a stejnou cestou zpět do Capartic 

8. den – pátek 8. srpna 2025, hrad a zámek Horšovský Týn, návrat do Pardubic 

Trasa autobusu: Babylon – Horšovský Týn (vystoupí všichni turisté, autobus vyčká 
příchodu všech) – Staňkov – Holýšov – Stod – Chotěšov – Zbůch – Líně – Plzeň - 
Rokycany – Beroun - Praha – Chýšť – Lázně Bohdaneč – Pardubice (cca 270 km) 

Po snídani a sbalení zavazadel odjezd, přejezd do Horšovského Týna, zde prohlídka 
hradu a zámku, v poledních hodinách odjezd a návrat do Pardubic 

 

https://mapy.com/s/fanozufonu
https://mapy.com/s/nufucemace
https://mapy.com/s/remohesomu
https://mapy.com/s/pukekadate
https://mapy.com/s/puvadudoko
https://mapy.com/s/dunovucocu
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